10. feladat

frj olyan programot, amelyben létrehozol egy nyolcelemii egészekbol allo
tombot. Kérj be a felhasznalotol 8 egyjegyli bindris szamot, és tedd be Oket
sorba a tombbe. Ezutan ird a képernydre azt a decimalis szdmot, amit akkor
kapunk, ha az el6szor beolvasott binaris szamjegy a legkisebb, az utolsé pedig a
legnagyobb helyi értéki.

A programban mindenképpen szerepeljen egy int convert(int tomb[])
paraméteriil €s a decimalis értékkel tér vissza.

Fontos, hogy a beolvasasnal figyeljiink arra, hogy a felhasznalo tényleg
binaris szamot adott-e meg. Ha nem akkor ismételjiik meg annak a tomb
elemnek a feltoltését.

Példa:

Kérem a(z) 0. jegyet:

Kérem a(z) 1. jegyet:

Kérem a(z) 2. jegyet:

Kérem a(z) 3. jegyet:

Kérem a(z) 4. jegyet:

Kérem a(z) 5. jegyet:

Kérem a(z) 6. jegyet: 3

A megadott szdm nem binaris!
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Kérlek add meg 0jbodl a(z) 6. jegyet.

Kérem a(z) 6. jegyet: 1

Kérem a(z) 7. jegyet: 0

// a tdmb tartalma most: (1,1,0,1,0,0,1,0)

// ami a 01001011 bindaris szamot jelenti, ami decimalisan 75

A megadott szdm decimalisan: 75

Nagyon figyelj oda a feladatban arra, hogy a tomb 0. elemének éltalaban a bal
sz€1sot valasztjuk, egy binaris szam 0. bitje (legkisebb helyi értékii jegye)
viszont a jobb sz¢lso.

A program helyes miikodése mellett fontos, hogy a fiiggvény is helyesen
miikodjon.



10. feladat

/*10_hézi*/

# include<stdio.h>

Fiiggvény deklaralasa

# include<windows.h>
# include<math.h>
# include<time.h>

void _convert(int tomb[]);

int main(){

A forditott binaris szam.
int ford[7]; /

inti ; Addig ismétlem a bekérést mig a beadott szam 0 vagy 1
nem lesz!

for (i=0;i<8;i++)

{printf("Kerem a(z) %d. jegyet: ",i);scarWrd[i]);
while ((ford[i]!=0)&&(ford[i]!=1))
{printf("\nA megadott szam nem binaris!\nKerlek add meg ujbol a(z) %i.
jegyet. \n",i);
printf("Kerem a(z) %d. jegyet: " i);scanf("%d",&ford[i]);
Hiwhile
YIfor

_convert(ford); <«—

Fiiggvény meghivasa a foprogrambol.

system(“pause”);

return O;

}H/main

//*A binaris decimalissa konvertalasa A konvertal¢ fiiggvény.
void _convert(int tomb[]) /

{intix; A decimalis szam kiszamitésa 2

hatvanyainak segitségével.
x=0; /

for(i=0;i<8;i++) if(tomb[i]==1) x=x+pow(2,i);

printf(" A megadott szam decimalisan: %d\n",x);

pri ntf("\n"w Visszatérés a féprogramba.
return;

}



